
ORDINE DEI GEOLOGI DELLA REGIONE UMBRIA 

Verbale della riunione del Consiglio del 22/07/2017 

Alle ore 09:50 del giorno 22/07/2017 presso la sede dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, in Via 

Martiri dei Lager n° 58 a Perugia, si dà inizio al Consiglio. 

I punti all’ordine del giorno sono i seguenti: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Insediamento del Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria; 

2. Attribuzione cariche istituzionali. 

PRESENTI: 

il Dott. Pier Luigi Betori; 

il Dott. Francesco Brunelli; 

il Dott. Filippo Guidobaldi; 

il Dott. Stefano Liti; 

la Dott.ssa Silvia Pensi; 

la Dott.ssa Silvia Rossi; 

il Dott. Francesco Savi; 

il Dott. Francesco Stortoni. 

Assenti: Vincent Ottaviani, come da comunicazione trasmessa a mezzo pec in data 17/07/2017 prot. n. 2290. 

Presiede la seduta, secondo quanto previsto dal vigente ordinamento, il Dott. Francesco Brunelli in qualità di 

Presidente pro tempore come persona più anziana  per età e chiede al Dott. Pier Luigi Betori di verbalizzare, il 

quale accetta. 

Si passa al primo punto dell’Ordine del Giorno.  

Il presidente pro tempore Brunelli dà la parola al presidente uscente Guidobaldi che commenta il risultato 

elettorale e ringrazia i tutti i consiglieri per il lavoro svolto nel precedente mandato e dà il benvenuto ai nuovi 

colleghi eletti. 

Brunelli poi, passando al punto 2 dell’Ordine del Giorno, chiede ai presenti di esprimere la propria volontà in 

merito alla attribuzione delle cariche istituzionali.  

Terminati gli interventi di tutti i consiglieri, il Presidente di seduta, constatata la sostanziale unitarietà di 

posizione ed intenti, sintetizza la seguente ipotesi per la compagine consiliare per il mandato 2017 - 2021: 

Presidente Filippo Guidobaldi, Vice Presidente Vincent Ottaviani, Segretario Silvia Rossi, Tesoriere Francesco 

Stortoni. Tenuto conto che la nuova normativa prevede un massimo di due mandati consecutivi e che quindi 

molti degli attuali consiglieri non potranno ripresentare la loro candidatura al prossimo turno elettorale, si ritiene 

auspicabile dare modo ai consiglieri neoeletti di affiancare i colleghi aventi cariche ed, eventualmente, attuare un 

avvicendamento degli stessi nel corso del mandato. 

Il Presidente Brunelli propone la seguente mozione: 

Presidente Filippo Guidobaldi 

Vice Presidente Vincent Ottaviani 

Segretario Silvia Rossi 

Tesoriere Francesco Stortoni. 

La mozione viene approvata all’unanimità 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 70/17 DEL 22/07/2017 



Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 22/07/2017, presenti: 

il Dott. Pier Luigi Betori; 

il Dott. Francesco Brunelli; 

il Dott. Filippo Guidobaldi; 

il Dott. Stefano Liti; 

la Dott.ssa Silvia Pensi; 

la Dott.ssa Silvia Rossi; 

il Dott. Francesco Savi; 

il Dott. Francesco Stortoni, 

con voto unanime 

DELIBERA 

la nuova composizione del Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria: 

Dott.  Geol. Filippo Guidobaldi   Presidente 

Dott. Geol. Vincent Ottaviani  Vice Presidente 

Dott. Geol. Silvia Rossi   Segretario 

Dott. Geol. Francesco Stortoni  Tesoriere 

Dott. Geol. Pier Luigi Betori  Consigliere 

Dott. Geol. Francesco Brunelli  Consigliere 

Dott. Geol. Stefano Liti   Consigliere 

Dott. Geol. Silvia Pensi   Consigliere 

Dott. Geol. Francesco Savi  Consigliere  

Al termine della seduta il segretario verbalizzante dà corso alla lettura del verbale.  

Alle ore 11,30 la riunione si chiude. 

Del che è data prova con la stesura del presente verbale che viene letto, approvato e sottoscritto. 

     IL PRESIDENTE di seduta            IL SEGRETARIO verbalizzante  

  Dott. Geol. Francesco Brunelli                                Dott. Geol. Pier Luigi Betori 


